
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA 
"Juntos para Reconstruir" 

Gestão 2025/2026 

PAUTA DAS MATÉRIAS I UE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 15/04/2025.  

19 Sessão Ordinária -  la  Sessão  Le  islativa - 18'  Le  islatura 

DO EXPEDIENTE  

-ATA 

01) PROJETO DE LEI N° 026/2025 LEITURA  
INSTITUI A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, QUE DISPÕE SOBRE AS 
DIIRETRIZES GERAIS PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2026 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Executivo. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

01) REOUERIMENTO N° 360/2025 VER. CARLOS GOMES VEÍCULOS 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, que o pagamento dos servidores públicos do 
município de Goianésia seja feito no dia 17 de abril, devido ao feriado prolongado e o próximo 
dia útil ser na terça-feira dia 22. 

waiREQuiumfaLwyjazzazi IERamfasias_aiunaz  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e A. Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda Borges de Castro, a aquisição de novas cadeiras de rodas tamanho padrão e 
especial, muletas, andadores e cadeiras de banho. 0 pedido visa atender mais pessoas da nossa 
comunidade, pois há grande demanda. Atualmente, o número de cadeiras disponíveis é insuficiente 
para atender satisfatoriamente todos os pacientesiusuários, o que tem gerado atrasos nos 
atendimentos, desconforto e até mesmo riscos à saúde e à integridade fisica dos mesmos. Além 
disso, algumas das cadeiras em uso encontram-se muito desgastadas, necessitando de ser 
substituidas urgente. 

112) REOUERIMENTO N° 380/2025 VER ,gESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude 
e Lazer, Andriéfersoni Pereira da Silva, a reforma do alambrado e reposição das lâmpadas 
queimadas da Quadra Poliesportiva Danilo Gonçalves no Bairro Amigo, com o objetivo de garantir 
a segurança dos usuários e melhorar as condições de uso do espaço para práticas esportivas e 
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atividades comunitárias, tendo em vista que os alambrados encontram-se danificados e 
comprometem a integridade dos frequentadores. 

4) REOUERIMENTO N° 314/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
E STELLA RODRIGUES  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para pintura da faixa de pedestre e a colocação da placa de parada 
de ônibus escolar na esquina da Rua 54 com a Rua 17, em frente à Quadra Coberta Antônio 
Otaviano de Moura (Totonho de Moura), Residencial dos Ipês, a fim de garantir maior segurança 
aos alunos que utilizam o transporte escolar para irem à escola. 

5) REOUERIMENTO N° 377/2025 VERAS.  PROF'.  GISLENE FONSECA  
E  TAiZA ANDRADE  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para implantação de uma faixa elevada, na Rua 06, entre a Avenida 
Contorno e a Rua 07, Bairro Amigo, em frente à Escola Municipal Lauro da Penha. Tal pedido se 
justifica devido ao grande fluxo de veículos e pedestres nesses locais, garantindo assim maior 
visibilidade de quem atravessa a rua, forçando também a desaceleração e aumentando a segurança 
das pessoas que passam por aquele local. 

REOUERIMENTO N° 362/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, e a Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista de Oliveira Mendes, 
sugerindo a implantação do Programa "Saúde na Escola" nas unidades da rede municipal de 
ensino em parceria com a UniRV e com a Faculdade Evangélica de Goianésia, com ações 
permanentes de promoção da saúde, prevenção de doenças e desenvolvimento de competências 
socioeconômicas entre os alunos. A proposta visa integrar ações das secretarias de Educação e de 
Saúde em focos específicos, como saúde mental, alimentação, obesidade infantil entre outros, para 
execução dessas ações, sugere-se a formação de uma equipe medica multidisciplinar, com atuação 
nas escolas municipais, formada por profissionais como médico, dentista, enfermeiro, 
nutricionista, psicólogo, fonoaudiólogo e educador fisico. Essa equipe poderá realizar visitas as 
unidades escolares, promovendo atendimentos, avaliações e atividades educativas. 

7) REOUERIMENTO N° 333/2025 VER. RALSON COELHO 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Presidente da  Camara  Municipal de Goianésia, 
Hiago Henrique de Matos Faria, e à Secretária Municipal da Promoção Social, Igara  Leticia  
Miranda Borges de Castro, a implementação de um Programa Permanente de Casamentos 
Comunitários no município de Goianésia-Goiás. Essa iniciativa visa proporcionar a oficialização 
da união de casais que enfrentam dificuldades financeiras para custear os trâmites legais do 
casamento civil. 0 evento, além de fortalecer os laços familiares, promoverá inclusão social e 
garantirá o pleno exercício dos direitos civis desses cidadãos. 

8) REOUERIMENTO N° 378/2025 VERa. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Gerente do Escritório da Companhia de 
Saneamento de Goiás - SANEAGO, Walder Júnior Fernandes de Oliveira, que seja feita, com 
urgência, a recuperação do asfalto na esquina da Rua 33 com a Rua José Carrilho. A solicitação se 
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deve ao fato de que, após a realização de uma manutenção por parte da SANEAGO no local, foi 
deixado um buraco no asfalto, causando transtornos e risco de acidentes à população que trafegam 
pela via. 

09) REOUERIMENTO N° 368/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, estudos e providências quanto a instalação de galerias ou bocas de lobo, 
visando o escoamento dás aguas pluviais no perímetro da Avenida Brasil compreendido entre as 
Ruas Santos  Dumont  e 07, Bairro Santa Cecilia. Tal solicitação se faz necessária em razão de 
pedidos de moradores e comerciantes da região que relatam que em períodos chuvosos, tal área 
/região se torna totalmente alagada com forte enxurrada que se avança pelas calçadas; e arrastando 
até mesmo veículos e objetos de maior porte. Além disso, a instalação de tal benfeitoria tende a 
diminuir o fluxo de água na intersecção da Avenida Brasil com Avenida Contorno, melhorando o 
fluxo do trânsito, evitando possíveis acidentes e danos aos veículos. 

LI 6. 1h 

MATOS. MARCOS PERNAMBUCO E  PROF'.  GISLENE FONSECA 
Encaminham ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, o anexo anteprojeto de lei, para que, após análise, envie a este Poder proposta 
que "Altera a redação do  art.  63 da Lei Municipal n° 2.579, de 26 de junho de 2008, que reformula 
o Estatuto do Magistério Público do Município de Goianésia, e dá outras providências". 
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